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Intézményünk 2020. augusztus 31-i járványügyi intézkedési tervét az alábbi előírásokkal 

egészítem ki, illetve módosítom: 

 Az intézményi járványügyi intézkedési tervünk szerint intézményünkben már 2020. 

szeptember 1-jétől, de A járványügyi készültségi időszak védelmi intézkedéseiről szóló 

431/2020. (IX. 18.) Korm. rendelet értelmében a köznevelési intézményekben 2020. 

október 1-jétől kötelező a foglalkoztatottak és a gyermekek, tanulók 

testhőmérsékletének mérése érkezéskor. A döntés értelmében foglalkoztatott, illetve 

nagykorú tanuló csak akkor mehet az intézménybe, ha az érkezéskor mért 

testhőmérséklete nem haladja meg az országos tisztifőorvos által meghatározott 

mértéket (37,8 °C). Kiskorú tanuló, illetve gyermek esetén, ha testhőmérséklete az 

ismételt mérés alapján is eléri vagy meghaladja ezt a mértéket, a többi tanulótól el kell 

különíteni és erről a szülőt vagy a törvényes képviselőt haladéktalanul tájékoztatni 

kell.  
A mérési pontok intézményünkben 

- az alsó tagozatos diákok, az őket tanító pedagógusok részére a II. számú 

épület bejárati ajtajánál, 
- felső tagozatos diákok, az őket tanító pedagógusok és az intézmény 

technikai dolgozói részére az I. épület bejárati ajtajánál lettek kialakítva.  
A testhőmérséklet-mérést az ügyeletes nevelők végzik. 

 A járványügyi készültségi időszak védelmi intézkedéseiről szóló 431/2020. (IX. 18.) 

Korm. rendelet értelmében intézményünk területére az ott foglalkoztatott személyen, 

az ott szükséges karbantartási, illetve javítási munkát végző személyen, a 

jogszabályon alapuló kötelezettség teljesítése céljából érkezőn, a gyermeken vagy 

tanulón, valamint a gyermeket vagy tanulót kísérő nagykorú személyen kívül más 

személy nem léphet be. A gyermeket vagy tanulót kísérő egy fő nagykorú személy 

csak maszkban léphet be az intézménybe, a testhőmérséklet-mérési pontig. 
 Szülői értekezleteket, fogadóórákat csak online formában tartunk. A szükséges 

információkat telefonon, az e-naplóban, emailben, online osztálycsoportokban, 

tájékoztató füzetben küldött üzenetekkel juttatjuk el a szülőkhöz. 

 

Kérem a fentiek tudomásul vételét, elfogadását és a szabályok betartását! 

Cserhátsurány, 2020. 10. 01. 

        Bóta Bernadett 

              tagintézmény-vezető 


